

## ИТОГИ КОНКУРСА «ДЕРЕВЯННАЯ СКАЗКА ТОМСКА» (2019)

На конкурс поступило 25 рисунков воспитанников Детской художественной школы № 1 г. Томска в возрасте от 12 до 17 лет. Для изображения были выбраны как знаменитые, так и малоизвестные деревянные дома Томска (преимущественно расположенные в исторических районах Воскресенская гора, Болото и Елань), а также постройки в селе Семилужки Томского района.

Конструктивное совершенство и роскошь резного убранства деревянных зданий, их гармоничное сочетание с природным ландшафтом одинаково успешно были переданы конкурсантами как при помощи живописной техники, так и средствами графики. Особую группу конкурсных работ составили изображения, выполненные не на бумаге, а на деревянных тарелках, что подчеркнуло декоративную сущность самих изображаемых объектов.

Призовые места распределились следующим образом:

Основной конкурс		
Возрастные группы	Младшая	Старшая
<b>1-е место</b>	Анна Перехожева <i>Деревянные дома по ул. Кривой</i>	Дарья Якимова <i>Томский дворик (пр. Фрунзе)</i>
<b>2-е место</b>	Арина Борисова <i>Зарисовка Алексеевского монастыря</i>	Светлана Гусарова <i>Деревянный дом по ул. Красноармейской, 71 (ропись тарелки)</i>
<b>3-е место</b>	Екатерина Звонцова <i>Старинный томский дом с резьбой по ул. Шишкова, 10</i>	Марина Лужайцева <i>Деревянный дом по ул. Красноармейской, 71 (ропись тарелки)</i>
Победитель голосования в социальной сети «ВКонтакте»		
<b>Приз зрительских симпатий</b>	Елизавета Кузина <i>Этюд деревянного дома по ул. Советской</i>	

Работы лауреатов конкурса в очередной раз доказали, что черно-белый рисунок не менее выразителен, чем полноцветный, и что точность передачи архитектурных деталей – отнюдь не главное при «портретировании» зданий, а также напомнили нам, что пейзаж может быть не только современным, но и историческим, и в любом случае прекрасно передает настроение.

Оргкомитет благодарит педагогов Детской художественной школы №1 *Светлану Владимировну Вернер, Ольгу Владимировну Двизову, Алевтину Павловну Князеву, Веру Валентиновну Колмакову, Елену Владимировну Пантелееву, Татьяну Александровну Пеикову, Татьяну Сергеевну Попову, Ларису Николаевну Распопову, Елену Сергеевну Христову* за поощрение интереса конкурсантов к культурному наследию Томской области, их стремления передать своеобразие архитектурного облика древнего сибирского города.

Желаем творческих успехов и рассчитываем на дальнейшее плодотворное сотрудничество!